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Q1.2 : Indiquer les caractéristiques de ce vérin : (type, alésage, etc. …)

Q1.3 :
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Q1.4 :
Vérin référence :
Références des éléments de fixation choisis :
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Q2.3 : Consignation des énergies - Procédures à suivre pour l’énergie hydraulique


- Pour une intervention sur l’accumulateur


- Pour une intervention sur un composant du circuit hydraulique

Q.3-7

En admettant un (P de 30 bars, déterminer la nouvelle valeur de consigne en % à envoyer sur la bobine du composant 10V2 pour obtenir le débit souhaité.
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Q3-15) A l’aide de l’abaque, justifier le volume de l’accumulateur installé.

a) en (, tracer la verticale qui coupe la courbe d’échange adiabatique (restitution d’un débit rapide), au point d’intersection tracer une horizontale.

b) Au point d’intersection de l’horizontale et de la droite du volume de l’accumulateur, tracer une verticale déterminant le volume restitué (V par l’accumulateur installé, 


Q3-17) Compléter le schéma hydraulique
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